

各位

会 社 名 三菱食品株式会社

代表者名 代表取締役社長 森山 透

(コード:7451 東証第一部)

問合せ先 IR室長 山川 幸樹

(TEL. 03-3767-5204)

会社分割(簡易吸収分割)による子会社への事業承継 及び子会社の商号変更に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、当社の業務用卸売事業の一部を、会社分割により当社 100%出資の連結子会社である都貿易株式会社(以下、都貿易)に承継させることを決議するとともに、都貿易の商号を「株式会社クロコ」に変更することといたしましたので、お知らせいたします。

なお、本会社分割は、当社 100%出資の連結子会社へ事業を承継させる簡易吸収分割であるため、開示事項・ 内容を一部省略して開示しております。

記

1. 本会社分割の目的

現在、当社グループにおける外食産業向け業務用商品に関する卸売事業は、当社と当社 100%子会社である都貿易にて行っております。このたび当社の中小飲食店向け卸売事業を都貿易に移管、お客様の仕入業務の効率化要求に応えることを目的に本会社分割を行います。

2. 本会社分割の要旨

(1)本会社分割の日程

吸収分割決議取締役会 平成 30 年 1 月 26 日 (金) (当社・都貿易)

定款変更(商号変更)承認臨時株主総会 平成30年1月26日(金)(都貿易)

吸収分割契約締結日 平成30年1月26日 (金)

吸収分割の効力発生日 平成30年4月1日(日)(予定)

(注)本会社分割は、当社においては会社法第784条第2項に定める簡易吸収分割に該当し、都貿易においては会社法第796条第1項に定める略式吸収分割に該当するため、それぞれ吸収分割契約の承認に関する株主総会は開催いたしません。

(2)本会社分割の方式

当社を吸収分割会社とし、都貿易を吸収分割承継会社とする簡易吸収分割です。

(3)本会社分割にかかる割当ての内容

本会社分割は、当社と当社 100%子会社である都貿易との間で行われるため、無対価分割とし、当社から本会社分割による株式その他金銭等の割当てを行いません。

(4)本会社分割に伴う新株予約権及び新株予約権付社債に関する取扱い

該当事項はありません。

(5)本会社分割により増減する資本金

本会社分割による当社の資本金の増減はありません。

(6)吸収分割承継会社が承継する権利義務

都貿易は、当社が対象事業に関して有する資産、負債、雇用契約及びこれらに付随する権利義務のうち、 吸収分割契約において定めるものを承継します。

(7)債務履行の見込み

当社及び都貿易は、効力発生日以降に到来する債務の履行の見込みについて問題がないものと判断しております。

3. 分割当事会社の概要(平成29年3月31日現在)

	吸収分割会社	吸収分割承継会社			
(1)名 称	三菱食品株式会社	都貿易株式会社			
(2)所 在 地	東京都大田区平和島六丁目1番1号	東京都大田区平和島六丁目1番1号			
(3)代表者の役職・氏名	代表取締役社長 森山 透	代表取締役社長 佐藤 達也			
(4)事 業 内 容	食品卸売業	業務用食材酒類卸売業 業務用食材酒類通信販売等			
(5)資 本 金	10,630 百万円	16 百万円			
(6)設 立 年 月 日	大正 14 年 3 月 13 日	昭和21年11月11日			
(7)発行済株式数	58,125,490 株	320,000 株			
(8)決 算 期	3月末日	3月末日			
(9)大株主及び持株比率	三菱商事㈱60.93%日本水産㈱1.39%味の素㈱1.38%㈱ニチレイ1.20%マルハニチロ㈱1.18%	三菱食品㈱ 100%			
(10)直前事業年度の財政状	(10) 直前事業年度の財政状態及び経営成績				
決 算 期	平成29年3月期(連結)	平成29年3月期(単体)			
純 資 産	157,726 百万円	506 百万円			
総 資 産	620,531 百万円	983 百万円			
1株当たり純資産	2,759 円 33 銭	1,582 円 88 銭			
売 上 高	2,411,474 百万円	3,230 百万円			
営 業 利 益	17,833 百万円	△63 百万円			
経 常 利 益	18,877 百万円	△58 百万円			
(親会社株主に帰属する) 当期純利益	12,391 百万円	△44 百万円			
1株当たり当期純利益	216円86銭	△137 円 77 銭			

4. 分割する事業の概要

(1)分割する事業の内容

業務用卸売事業の一部。

(2)分割する事業の経営成績

売上高(平成29年3月期) 11,866百万円

(3)分割する資産、負債の項目及び金額

		1	
資産		負債	
項目	帳簿価額	項目	帳簿価額
流動資産	2,100 百万円	流動負債	1,912 百万円
固定資産	4 百万円	固定負債	21 百万円
合計	2,104 百万円	合計	1,933 百万円

⁽注)上記金額は、平成29年9月30日現在の貸借対照表をもとに算出しているため、実際に分割する金額は、上記金額に効力発生日までの増減を調整したものとなります。

5. 本会社分割後の状況

	吸収分割会社	吸収分割承継会社	
(1)名 称	三菱食品株式会社	株式会社クロコ	
(2)所 在 地	東京都大田区平和島六丁目1番1号	東京都大田区平和島六丁目1番1号	
(3)代表者の役職・氏名	代表取締役社長 森山 透	代表取締役社長 辻西 幸弘	
(4)事 業 内 容	食品卸売業	業務用食材酒類卸売業 業務用食材酒類通信販売等	
(5)資 本 金	10,630 百万円	16 百万円	
(6)決 算 期	3月末日	3月末日	

⁽注) 都貿易の商号を、効力発生日をもって株式会社クロコに変更します。なお、商号変更にあたっては、 本日開催の都貿易臨時株主総会にて、商号変更にかかる定款の一部変更が承認されております。

6. 今後の見通し

本会社分割は、当社と当社 100%子会社との間で行われるため、本会社分割による当社連結業績への影響は 軽微です。

以上